



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Руководитель краевого управления СК России торжественно открыл класс криминалистики в Ейском казачьем кадетском корпусе

Сегодня руководитель следственного управления СК России по краю Андрей Константинович Маслов вместе с атаманом Всероссийского казачьего войска Николаем Александровичем Долудой принял участие в торжественном построении, посвящённом началу учебного года, Дню знаний и открытию класса криминалистики в Ейском кадетском казачьем корпусе. Основными целями образовательного учреждения являются интеллектуальное, культурное, физическое и духовно-нравственное развитие кадет, создание основы для их подготовки к несению государственной или иной службы.

Праздничное мероприятие прошло на строевом плацу образовательного учреждения. В нём также приняли участие сотрудники краевого управления СК России и Ейского межрайонного следственного отдела, представители администрации края и Ейского района, Законодательного собрания, атаманы и наставники казачьих обществ, представители общественных организаций, родители кадет.

Руководитель регионального управления СК России А.К. Маслов отметил, что Следственный комитет Российской Федерации активно участвует в воспитательной работе молодежи, поэтому сегодня краевое следственное управление открывает класс криминалистики в Ейском кадетском казачьем корпусе. *«Неслучайно мы приурочили это событие ко Дню знаний - празднику, знаменующему начало нового учебного года, трепетному и волнительному дню для всех учащихся и учителей. Я убежден, что благодаря высококвалифицированному преподавательскому коллективу казачьего кадетского корпуса, а также при участии наших коллег криминалистов, кадеты приобретут новые знания. Общеобразовательная программа «Юный следователь» поможет кадетам изучить работу следователей и криминалистов, повысит уровень правового образования и культуры, а также будет способствовать их творческому отношению к любому виду деятельности, умению анализировать происходящее», - подытожил А.К. Маслов.*

Атаман Всероссийского казачьего войска Н.А. Долуда в свою очередь также поздравил педагогов, кадет и их родителей с началом нового учебного года, подчеркнув, что на протяжении долгих лет представители Следственного комитета оказывают всевозможную поддержку российскому казачеству, болеют душой за развитие самобытной культуры, обычаев



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

и традиций казачьего народа. Н.А. Долуда поблагодарил сотрудников СК России от имени всех казаков за совместное воспитание молодого поколения.

Руководитель СУ СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслов и директор Ейского казачьего кадетского корпуса В.А. Зайцев подписали соглашение о сотрудничестве. Стороны договорились о проведении совместных мероприятий, направленных на культурное и патриотическое воспитание молодежи.

После этого участники мероприятия осмотрели созданный следственным управлением криминалистический класс, который был оборудован тематическими информационными плакатами и учебно-методическими пособиями о следственной деятельности, а также образцами основной криминалистической техники.

Пообщавшись с кадетами-казаками в ходе открытого урока, А.К. Маслов передал кадетам для использования в учебном процессе следственный портфель, в котором собраны средства, необходимые для работы на месте происшествия для обнаружения, фиксации и изъятия объектов и следов, и пожелал всем успешного освоения учебной программы. Следователи-криминалисты краевого управления СКР рассказали ребятам также о возможностях современной криминалистической техники. Сотрудники краевого управления СКР предоставили студентам возможность самостоятельно ознакомиться с практикой применения криминалистической техники и апробировать ее в деле.

В завершение встречи молодые кадеты-казаки и преподаватели корпуса тепло поблагодарили сотрудников краевого управления СК России за оборудованный новый класс криминалистики, интересное и презентацию профессий следователя и криминалиста.

Совместная работа следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю и Ейского казачьего кадетского корпуса позволит воспитать в молодом поколении уважение к истории России и достижениям старших поколений, а также побудить к законопослушному поведению и активной жизненной позиции.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1720074>